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WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Industrieforum  -  Werkgroep innovatie

Het Vlaamse regeerakkoord voorziet in de oprichting van een industrieforum. Dit forum 
werd inmiddels opgericht, zoals ook door de minister toegelicht in de commissie Economie 
op 15 oktober 2020 en in haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 329 van 12 januari 
2021.

In het antwoord van de minister op mijn voormelde schriftelijke vraag verwees zij naar de 
tweede bijeenkomst van de werkgroep innovatie op 23 februari 2020.

1. Wat was de agenda van deze vergadering? Welke instanties waren aanwezig?

2. Welke topics werden besproken en welke afspraken werden gemaakt?

3. Welke concrete beleidsprioriteiten worden binnen deze werkgroep naar voor schoven? 
Welke aanpak zal hier worden gevolgd?
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1. Deze vergadering was de 2e meeting van deze werkgroep Innovatie. Op deze 

vergadering waren vertegenwoordigers van VLAIO, het kabinet van Minister Crevits en 
de industriefederaties (Fevia, Agoria, Essencia en Fedustria) aanwezig. De vergadering 
behandelde dezelfde thema’s als tijdens de 1e meeting:
- Afzonderlijk instrument voor piloot- en demoprojecten;
- Beter gebruik maken van EU innovatieprogramma’s (EFRO, IPCEI);
- Betere doorstroming van resultaten van lagere naar hogere TRL’s.

2. I.v.m. de topics vermeld onder punt 1, werden de volgende afspraken gemaakt.
- Er zal bekeken worden of en hoe de combinatiemogelijkheid van verschillende 

steunkaders voor piloot- en demoprojecten beter kan gecommuniceerd worden naar 
de bedrijven.

- De uitwerking van het kader voor piloot- en demoprojecten zal verder opgevolgd 
worden i.h.k.v. dit Industrieforum. De industriefederaties worden graag blijvend 
betrokken hierbij en zijn bereid voorbeelden aan te leveren.

- Op het volgende overleg met de stakeholders over EFRO, dat nog voor de zomer 
plaatsvindt, zullen de industriefederaties uitgenodigd worden.

- Het belang van IPCEI’s wordt onderlijnd. VLAIO en de industriefederaties zullen ook 
samen opvolgen wat daaromtrent in andere landen/regio’s gebeurt.

- M.b.t. de doorstroming van resultaten vanuit onderzoek zal binnen VLAIO bekeken 
worden in welke mate deze informatie nog beter samengebracht en handiger 
gepresenteerd kan worden, zodat alle partijen - en in het bijzonder de kmo’s - nog 
beter kunnen gesensibiliseerd en geïnformeerd worden over intellectuele eigendom.

 
3. De industriefederaties bekijken momenteel hun verwachtingen m.b.t. de verdere 

invulling van deze werkgroep, in het licht van de tweede bijeenkomst van het 
Industrieforum op 5 maart 2021.


